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［開会］ 

［開会点鐘］ 

［ロータリーソング斉唱］ 我らの生業 

［四つのテスト唱和］  

［ビジター紹介］  

青少年交換受入        青少年交換学生 

第 1 ホストファミリー      ウルスラさん 

谷口一恵様           （ANGLEITNER URSULA） 

 

 

 

 

 

 

 

［会長挨拶］ 石橋久充副会長 

今日は昆会長が不在の為、代理で 

す。台風の影響で足元の悪い中、 

大勢ご出席有難うございます。また 

一昨日には毎年恒例のプロ野球観 

戦例会が行なわれ 22 名が参加しました。ご参加された

方はお疲れ様でした。２年連続で阪神が勝利して昆会

長も大喜びしていました。飲み過ぎてご迷惑をお掛けし

た方には申し訳ありません。代わりにお詫びします。 

先週オーストリアから到着したばかりのウルスラさんと

第一ホストファミリーの谷口さんが例会に初参加してく

れました。ウルスラさん、谷口さんようこそいらっしゃい

ました。来週には学校も始まりますが今週末には春日

部女子高インターアクトクラブの生徒たちと BBQ がある

他、色々なプログラムが用意されているようです。幸手

中央 RC の例会にも時々来て下さいね。村上覚会員と

金子桐絵会員の卓話楽しみです。今日もよろしくお願

いします。 

 

[幹事報告] 中田盛夫副幹事 

皆様、こんばんは。幹事報告を致し 

ます。 

1.春日部ｲﾌﾞﾆﾝｸﾞロータリークラブ 

1000 回記念例会のご案内 

 日時；9/17（土） 18：30～ 

 集合場所；日の出桟橋シンフォニー乗り場 

 登録料；18000 円 

 登録締め切り；8/31 

2.東京御苑ローターアクトクラブ結成認証状伝達式の 

ご案内 

 日時；9/11(日) 16：00～ 

 場所；新宿ワシントンホテル 

 登録料；10000 円(ローターアクト会員 5000 円) 

 登録締め切り；9/7 

3.ロータリー・パートナーシップ研究会（RLI）パートⅡ 

 日時；9/24(土) 9：00～ 

 場所；越谷市中央市民会館 

 登録料；5000 円 

 登録締め切り；9/10 

4.ロータリー財団 100 周年記念シンポジウム開催案内 

 日時；11/27（日） 13：00～ 

 会場；JP タワーホテル＆カンファレンス 

 登録料；10000 円 

 登録締め切り；9/30 

5.地区 R 財団グローバル補助金セミナーのご案内 



 日時；10/13(木) 18：00～ 

 場所；浦和コミュニティセンター 

 登録料；無料 

 登録締め切り；9/21 

6.幸手市市制30 周年記事業実行委員会の議事録が届

いております。 

以上です。 

 

[お客様ご挨拶] 

★青少年交換受入 

第 1 ホストファミリー 谷口一恵様 

皆様、こんばんは。こういった機会 

は初めてですので何をお話したら 

いいかなと思っています。外国籍の方とのお付き合い

は、私が 30 代終わり頃、市民課長として在職した時に、

折角そういった職を頂いたので、市民課に来る外国の

方とお話が出来ないかなと思いまして、英語の勉強を

始めました。それから、ありとあらゆる方法でと言っても

いいくらい英語の勉強をしました。50 歳の時にいろいろ

な事があってギブアップをして、スッとやめてしまいまし

た。やめて 8 年ほどたった時に、折角あれだけお金と時

間を投資してさんざん勉強した英語の能力がほぼゼロ

になってしまたことを勿体ないと感じて、1 年前からもう

一度お勉強を始めていたところに井上先生からホストフ

ァミリーのお話を頂きましたので、これは一つのチャン

スと思って勉強を続けました。ブランクはかなり大きくて、

なかなか元のレベルには戻りませんが、日々、止めれ

ば終わり、でも継続は力、勇気をもって話すしかないと

思っています。今回こういった機会を皆様にいただいた

いことを感謝申し上げて、精一杯務めさせていただいと

思っています。何か困ることがあったら何でも言ってくだ

さい。多分、上手に伝えられると思います。来日して数

日ですが、ウルスラさんは上手に受け止める力を持っ

ています。性格も良く、優れた能力も備えていて、容姿

も素敵です。それだけの能力を持っている方が来てくれ

て嬉しく思っています。どうぞよろしくお願い致します。 

 

★青少年交換学生 ウルスラさん 

皆さん、こんばんは。私の名前は、ウ 

ルスラです。16 歳です。私の母国語 

はドイツ語です。ヨーロッパのオース 

トリアから来ました。私は「麗し」の「ウル」です。「ウルち

ゃん」と読んでください。宜しくお願いします。 

 

［本日の例会］内部卓話 

★村上 覚会員 

演題；「くすりのねだんはどう 

やって決めるの？」 

・医療用医薬品は薬価基準収載医薬品と薬価基準未

収載医薬品に分かれる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・薬価基準収載医薬品の新薬の薬価算定方法には「類

似薬効比較方式」と「原価計算方式」がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



・新薬では「類似薬効比較方式」が主体である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「類似薬効比較方式」で類似薬（比較薬）と新薬の 1 日

薬価あるいは 1 クール薬価を揃える手法で薬価が決め

られる。 

・最近話題となっている抗がん剤「オブジーボ」は奏功

した場合、薬剤費が年間 3,000 万円を超える。この保険

組合の負担が問題となってきている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・製薬会社の企業活動、社会的使命は医療環境への

貢献であり、ここに働く我々製薬会社社員は“社会に対

する奉仕”を目的とするロータリーの精神と相通じる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★金子桐絵会員 

こんばんは 金子桐絵と申します 

今年の５月から 幸手中央ロータ 

リーの会員になりました。本日は 

例会の大切なお時間を頂きまし 

てありがとうございます。どうぞ宜しくお願い致します。 

私は１９６６年２月２日産まれ丙午 現在５０歳です。

バブル世代の人間です。私はゼネコンで働いていたの



で バブルの恩恵を沢山受けました。24 歳ぐらいの女

性では到底行けないような高級店にも連れて行って頂

きましたし、タクシーチケットも沢山使わせて頂きました。

今では あのきらびやかやな世界が現実だったのか 

わからなくなる時があります。が、その時の同期とは今

でも年１回食事会しています。 やはりバブル世代と言

われる通り 安い居酒屋とかではなく 今話題のお店と

かを予約します。きっとバブル世代は何処までも贅沢を

追い続けるのかもしれません、子供服のブランドを流行

らせたのも、子タレを育成したのも 名門幼稚園への進

学にこだわったりしたのも バブル期の女性の影響だと

言われています。 

その後 主人と知り合い ２９歳の時に結婚をして ３

０歳の時に長男を３４歳の時に次男を授かりました。 

その長男は今年二十歳を迎え 高校１年生の次男は青

少年交換留学生に応募し ２１日の日曜日に試験を受

けてきました。 

私は幸手で産まれ育ちましたが 結婚を期に主人の

地元である 大宮で現在の仕事 中川商店の経理事

務・雑務を担当することになりました。 約１０年間雇用

者でお給料を頂きながら「少ない」とか上司の不満を肴

に飲んでいたりしていたのに 全く逆の経営者の立場

に立った時 上司には本当に申し訳ないことをした、と

思ったりお給料をもらう感謝の気持ちが湧いて来たの

を今でも覚えています。 

1999 年１１月に私の地元幸手に引っ越してきました。

その時中川商店はまだ個人事業者だったのですが 

2000 年 7 月に有限会社にすることを決めていました。 

2000 年１月に次男を帝王切開で出産しました。その

時は大雪が降って陣痛に苦しみながら大変な思いで病

院へ行ったのを覚えています。帝王切開だったため約

一カ月後に退院  そこから私は３月の確定申告の書

類の山と子育てに追われることになります。 

当てにしていた母が雪道で滑って手くびをくじいてしま

ったのです、姉や妹にお願いしたり、ベビーベットを隣

に置いて仕事をしていました。家族や税理士の先生の

助けもあり確定申告を乗り切りました。が半年もすると

仕事と子育ての両立が難しくなってきました。 

幸手にはまだ乳幼児を預かってくれる保育園が少な

くて どうしたらよいかと迷っていた時に 知人から「トッ

ト保育園なら預かってもらえるかもしれない」と情報をも

らい、早速 伺った時に 張ヶ代さんのお母さん 園長

先生がおりまして 最初はお断りされました。私も本当

に困ってしまっていたので 事情を詳しくお話して どう

にかと拝み倒しました。そして 週に３回だったら と了

承頂きお願いすることになったのです。本当にあの時

は感謝の気持ちでいっぱいでした、そして今又ここで 

張ヶ代さんと再会してその時預かって頂いた次男がお

世話になることなりまして あの時から糸が繋がってい

たのではないかと感じています。 

それでは お仕事の話をさせて頂きます。中川商店

は国産牛内臓の卸売をしています。具体的な一例をあ

げると レバー、ハツ、モツ、タン、ハラミです。卸売業で

も 第一卸となりまして 取引先は第二卸売の会社です。

弊社は直接小売りをしない協定を結んでいます。第一

卸が小売業者と契約をしてしまうと流通がこわれ 価格

破壊が生じてしまうからです。弊社は身内経営会社で

あります 私たち夫婦・義理父そして主人の弟夫婦 そ

の他に社員が８名おります。 会社設立から今年の５月

で１５期の決算を終えました。個人事業からだと２０年

になります。本社は今現在 幸手市になっておりますが 

ここは事務所兼自宅で 働いているのは私一人です。 

主人の実家である さいたま市の本郷町には冷凍倉庫

と冷蔵庫 簡単な作業場があり そこでは義理父と弟

の嫁と社員１人がおります。本郷町は仕入れた品物の

保管場所となりまして 在庫の管理や整理 備品の清

掃などを主にしています。 

主人・弟を含めた他の社員は 千葉県旭市にある食肉

公社内の作業場を借りて働います。主人は幸手から 

弟は大宮から あと社員一人が戸田から毎朝４時ごろ

自宅をでて千葉の旭市まで約３時間かけて車でいきま

す。 主人は乗用車ですが 他の２人は冷凍ﾄﾗｯｸを使

っています。千葉の食肉公社内で仕入作業をして そ

の品物を２台のトラックに振り分け 千葉や川口の取引

先に卸ながら 大宮まで戻り 最後に在庫となる品物を

冷凍倉庫に保管するというのが一日の簡単な流れにな

っています。会社を経営していると やりがいも沢山あ

りますが トラブルもそれなりにあります。2000 年に発

覚したＢＳＥ問題の時のことは忘れられません、昨日ま

で普通に売上が上がっていたのに 次の日から 0 円に

なってしまうのです。政府の方針が決まるまでただ待つ

しかなかった辛い時間でした。 利益が出ていた時には



借入金の申し出があった銀行もＢＳＥが発覚してからは

「審査が下りない」と却下されました。幸運なことに、予

感していたより政府の対応が早く 二ヶ月後に補助金

が支払われて どうにか存続可能となりました。ＢＳＥの

全頭検査も直ぐに行われたので 消費者の信頼の回

復も早かったです。 そして 2011 年３月１１日の地震の

後はガソリンの確保に悪戦苦闘しました。ガソリンスタ

ンドに何時間も並ぶ日が続きました「被災地の人に比

べたら」と気持ちを奮い立たせながら待ったものです。 

その年の４月には焼き肉チェーン店の食中毒により生

レバーが禁止となりました。それを受けて わが社でも

膨大なレバーの在庫を抱えるようになります、 発覚ま

では１キロ何千円の単価が 100 円にしても売れなくて 

何十トンと廃棄になりました。最近はだんだんと回復し

てますが 単価は千円までにはなっておりません。 

中川商店はやっと二十歳を迎えた若い会社です。ま

だまだ色々なことがあると思いますが この幸手中央ロ

ータリーの皆さまとの新たな出会いがありました。 

これからは 諸先輩方のお知恵をお借りすることがある

と思いますが、どうぞ宜しくお願い致します。 

私もロータリーの一員となってまだ日も浅いです。皆

さんを見習って社会貢献活動にも積極的に取り組みた

いと思っております。 女性であり母であり妻である強

みを生かして微力ながらお役にたてれば それが私の

本望です。 

どうぞこれから末永く宜しくお願い致します。 

ご清聴ありがとうございました。 

 

 

 

［出席報告］ 

 

 

 

[スマイルボックス報告] 

●金子桐絵会員 

 結婚記念のお祝いを有り難うございました。 

●村上 覚会員 

 本日は宜しくお願いします。 

●井上 亮会員 

 先日２回目のホールインワンをしました。強運だと思

います。 

●中田盛夫会員 

 ウルスラさん、谷口さん、本日は有り難うございます。 

●石橋久充会員 

 ウルスラさん、谷口さん、ようこそ。 

●小林達郎会員 

 村上さん、金子さん、卓話有り難うございます。 

●印田博秀会員 

 谷口様、ウルスラさん、ようこそお越し下さいました。

村上さん、金子さん、卓話有り難うございました。 

●飛田正樹会員 

 ウルスラさん、幸手中おロータリークラブへようこそ。 

●張ヶ代宜広会員 

 ウルスラさん、ようこそ。 

●三田浩明会員 

 ウルスラさん、ようこそいらっしゃいました。 

 

 

 

 

[閉会点鐘] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例会の出席は、ロータリアンに課せられた最
低の責任です。欠席の連絡は、必ずお願い
致します。

クラブ事務所　℡&Fax　　　0480-44-0056

広報委員会

石橋久充　　後藤裕一　　金子桐絵

会員数 出席者数 MU 出席者数計 ％

本日 30 15 3 18 60.00%
前回修正 30 30 0 30 100.00%

前々回修正 30 14 6 20 66.67%

本日の合計 ¥20,000
本年の合計 ¥127,000


